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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA)-Está aberta a sessão.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

Convido o Deputado Batista das Cooperativas a secretariar os trabalhos da
Mesa.

Esta Presidência cumprimenta todos os presentes nas galerias que aguardam
a Comissão Geral solicitada pelo Deputado Batista das Cooperativas, aprovada nesta
Casa. Sejam bem-vindos.

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS-Sr. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA)-Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS (PRP. Sem revisão do orador.) -
Sr. Presidente, inicialmente eu gostaria de cumprimentar os futuros moradores do
Guará, da QE 48 a 58, e dizer que a iniciativa de transformar a sessão de hoje em
comissão geral não foi somente minha, mas de vários Parlamentares que se
sensibilizaram com esse pleito.

Parabenizo esta Casa pela iniciativa. Dentro de instantes, daremos início à
comissão geral.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA)-Sobre a mesa, Expediente que
será lido pelo Sr. Secretário.

(Leitura do Expediente.)

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - O Expediente lido vai à
publicação.

(Expediente publicado no Suplemento do DCL n° 180, de 07/10/2008, juntamente
com a ata sucinta da 81a Sessão Ordinária.)

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA)-Esta Presidência convoca todos os
Deputados presentes nesta Casa para se dirigirem ao plenário a fim de apreciarmos
o Projeto de Lei Complementar sobre o REFAZ III, em segundo turno.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados
para verificação de quorum.

(Procede-se à verificação de quorum.)
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(Assume a Presidência o Deputado Alírio Neto.)

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, em respeito à Comissão Geral desta tarde e aos amigos do Guará que
estão presentes nesta Casa para discutir sobre moradia e cooperativismo, eu gostaria
de pedir aos Deputados que dispensassem os Comunicados de Parlamentares e de
Líderes deste dia.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Deputado Leonardo Prudente, se
não houver objeção dos Parlamentares presentes, esta Presidência acatará a
manifestação de V.Exa. (Pausa.)

Esta Presidência acata a solicitação do Líder de Governo. Passaremos à
apreciação dos itens da Ordem do Dia.

DEPUTADO WILSON LIMA - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO WILSON LIMA (PR. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, a
pauta está obstruída por veto. Se houvesse acordo dos Parlamentares, poderíamos
apreciar imediatamente os projetos de urgência do Governo.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Deputado Wilson Lima, se não
houver objeção dos Parlamentares presentes, esta Presidência acatará a
manifestação de V.Exa. (Pausa.)

Não houve manifestação contrária.

Dá-se início à

ORDEM DO DIA.

Item n° 2:

Discussão e votação, em 2° turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei
Complementar n° 96, de 2008, de autoria do Poder Executivo, que "Institui o terceiro
Programa de Recuperação de Créditos Tributários e Não-Tributários do Distrito
Federal - REFAZ III e dá outras providências".

Relatores: Deputado Cristiano Araújo - CEOF

Deputado Eurides Brito - CCJ

A matéria recebeu nove emendas de segundo turno.

A Presidência designa o Deputado Berinaldo Pontes para emitir parecer sobre
a matéria.
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Solicito ao Relator, Deputado Berinaldo Pontes, que emita parecer da
Comissão de Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria.

DEPUTADO BERINALDO PONTES (PP. Para emitir parecer. Sem revisão do
orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economia,
Orçamento e Finanças às emendas de segundo turno ao Projeto de Lei
Complementar n° 96, de 2008, de autoria do Poder Executivo, que "institui o terceiro
Programa de Recuperação de Créditos Tributários e Não-Tributários do Distrito
Federal - REFAZ III e dá outras providências".

O referido projeto recebeu nove emendas.

No âmbito da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, a Emenda n° l
foi retirada pelo autor, as Emendas de n°s 2 a 5 foram rejeitadas, a Emenda n° 6 foi
retirada pelos autores e as Emendas de n°s 7 a 9 foram acatadas.

Esse é o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Em discussão o parecer da
Comissão de Economia, Orçamento e Finanças. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 19 Deputados.
Solicito à Relatora, Deputada Eurides Brito, que emita parecer da Comissão

de Constituição e Justiça às nove emendas apresentadas em segundo turno à
matéria.

DEPUTADA EURIDES BRITO (PMDB. Para emitir parecer. Sem revisão da
oradora.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de
Constituição e Justiça às emendas de segundo turno ao Projeto de Lei Complementar
n° 96, de 2008, de autoria do Poder Executivo, que "institui o terceiro Programa de
Recuperação de Créditos Tributários e Não-Tributários do Distrito Federal - REFAZ
III e dá outras providências".

Trata-se de uma votação em segundo turno, já que no mérito o projeto foi
aprovado no primeiro turno. Então, reporto-me apenas às emendas apresentadas.

A Emenda n° l foi retirada pelos autores, as Emendas de n°s 2 a 5 foram
rejeitadas, a Emenda n° 6 foi retirada pelo autor e as Emendas de n°s 7 a 9 foram
acatadas.

O projeto foi aprovado em primeiro turno e algumas emendas ficaram para
ser discutidas no segundo turno. Portanto, estamos nos reportando simplesmente a
elas, já que a matéria foi votada em primeiro turno.
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Quanto ao conteúdo dessas emendas que estão sendo tratadas no segundo
turno, não encontramos nas emendas acatadas nada que contrarie as competências
desta Comissão.

No âmbito da Comissão de Constituição e Justiça, somos pela admissibilidade
das Emendas n°s 7, 8 e 9.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Em discussão o parecer da
Comissão de Constituição e Justiça. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 19 Deputados.

Em discussão, em segundo turno, o projeto.
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os que
votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO ALIRIO NETO) - A Presidência vai anunciar o
resultado da votação: 19 votos favoráveis e l voto contrário. Houve 4 ausências.

Está aprovado o Projeto de Lei Complementar n° 96, de 2008.

DEPUTADO WILSON LIMA - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO WILSON LIMA (PR. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação
final.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

Discussão da redação finai do Projeto de Lei Complementar n° 96, de 2008,
de autoria do Poder Executivo, que "institui o terceiro Programa de Recuperação de
Créditos Tributários e Não-Tributários do Distrito Federal - REFAZ III e dá outras
providências".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.

Concedo a palavra ao Deputado Reguffe para declaração de voto.

DEPUTADO REGUFFE (PDT. Para declaração de voto. Sem revisão do
orador.) - Sr. Presidente, votei contrário ao projeto apenas porque o considero um
prémio à inadimplência, um prémio a muitos grandes empresários que, inclusive,
sonegaram impostos, e um prémio àquele que não pagou seus impostos em dia.

O Governo, antes de apresentar este projeto, deveria fazer um que
premiasse aquele contribuinte que suou para conseguir pagar os seus impostos em
dia, aquele contribuinte que pagou seu IPVA e IPTU no prazo correto. Esses
contribuintes é que deveriam ter um desconto de 20%, pois pagaram, nos últimos
dois anos, os impostos em dia. Se eu reconheço que muitas pessoas não tiveram
condições - e eu reconheço - de pagar os impostos, que são pesados, abusivos,
mais ainda têm de ser premiados aqueles que, com esforço, para honrar seus
compromissos, resolveram pagá-lo.

Então, antes de o Governo premiar grandes empresários, premiar a
inadimplência e os inadimplentes, eu queria que ele fizesse um projeto que
premiasse os contribuintes que pagaram os seus impostos em dia.
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PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra ao Deputado
Batista das Cooperativas para declaração de voto.

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS (PRP. Para declaração de voto.
Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, eu quero, antes de tudo, parabenizar todos
os Deputados que votaram a favor deste projeto.

O projeto, Deputado Leonardo Prudente, Líder do Governo, tem uma
pertinência enorme, uma vez que dá uma remissão a trabalhadores do transporte
alternativo, STPAC, a pessoas humildes, pois não as vejo como grandes empresários,
e que, muitas vezes, não pagaram esses impostos não porque simplesmente
resolveram ser inadimplentes, mas porque optaram, Presidente, por comer, por
comprar material escolar para suas crianças, pela situação mais básica. Então,
ninguém é inadimplente por querer.

O REFAZ não trata de grandes empresários. O REFAZ - que acontece no país
inteiro - é um projeto altamente pertinente.

É esse o registro que faço, Sr. Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Fica registrada a declaração de
voto do nobre Deputado Batista das Cooperativas.

Também registro a minha declaração de voto: após análise da matéria, votei
favorável ao projeto por entender que ele satisfaz a população e atinge a grande
massa de pessoas que devem impostos ao Distrito Federal, como IPTU, IPVA. São
pessoas que, na verdade, optaram - como bem disse o Deputado Batista das
Cooperativas - por gastar em uma necessidade básica, por comprar material escolar
para o filho e, principalmente, porque não tinham um emprego, uma renda que
pudesse pagar esses impostos.

Portanto, o Governo mostra muita sensibilidade ao fazer a remissão e abrir a
possibilidade de negociação dessas dívidas. Não tenho incómodo em votar nessa
proposição.

Leitura da atas das sessões anteriores.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à leitura das atas das sessões
anteriores.

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS - Sr Presidente, solicito a
dispensa da leitura das atas.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Esta Presidência acata a
solicitação de V.Exa. e dá por lidas e aprovadas sem observações as seguintes;

- Ata da 80a Sessão Ordinária;

- Ata da 24a Sessão Extraordinária.
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DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solícito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, faço aqui um apelo, a pedido do Deputado Paulo Roriz, inclusive com a
anuência do Deputado Batista das Cooperativas, até pela relevância e pela urgência
da matéria. Há o Projeto de Lei n° 1.009, de 2008, que trata de um crédito de R$
3.000.000,00 (três milhões de reais) usados exclusivamente para pagamento de
pessoal. Na mudança da Secretaria de Habitação e Desenvolvimento Urbano para a
Secretaria de Habitação, é necessário fazer o remanejamento do recurso e da
rubrica.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Esta Presidência acata a
solicitação do Deputado Leonardo Prudente, Líder do Governo.

Item Extrapauta;

Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 1.009, de 2008, de
autoria do Poder Executivo, que "abre crédito especial à Lei Orçamentaria Anual do
Distrito Federal no valor de R$ 3.000.000,00 (três milhões de reais)".

Solicito ao Relator, Deputado Berinaldo Pontes, que emita parecer da
Comissão de Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria.

DEPUTADO BERINALDO PONTES (PP. Para emitir parecer.) - Sr. Presidente,
Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças ao
Projeto de Lei n° 1.009, de 2008, de autoria do Poder Executivo, que "abre crédito
especial à Lei Orçamentaria Anual do Distrito Federal no valor de R$ 3.000.000,00
(três milhões de reais)".

Trata-se de um crédito suplementar que chega a esta Casa sem emendas e
retificações.

Portanto, no âmbito desta Comissão, somos pela aprovação do projeto, Sr.
Presidente.

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Em discussão o parecer da CEOF.
(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 19 Deputados.
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Em discussão o projeto em 1° turno. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 19 Deputados.

Concedo a palavra ao Deputado Reguffe para declaração de voto.

DEPUTADO REGUFFE (PDT. Para declaração de voto. Sem revisão do
orador.) - Sr. Presidente, quero apenas dizer que aos bons projetos eu voto
favoravelmente. Aqueles com os quais eu não concordo, eu voto contra. E esse é um
bom projeto, senão os servidores ficariam sem receber salários. Como penso que os
servidores e trabalhadores têm de receber salários, votei favoravelmente.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra a V.Exa,

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, como já há acordo entre os Líderes e considerando a urgência e a
relevância da matéria, solicito a V.Exa. que, se não houver objeção do Plenário,
encerre a sessão ordinária e convoque sessão extraordinária, para votação, em
segundo turno, desse projeto.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Acatada a solicitação do
Deputado Leonardo Prudente. Esta Presidência vai encerrar a sessão ordinária,
esclarecendo às pessoas que estão aqui à espera da Comissão Geral que faremos
sessão extraordinária para a votação de um projeto e, logo após, daremos início à
Comissão Geral, com a participação de todos.

Está encerrada a presente sessão.
(Levanta-se a sessão às 15h42min.)


